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Tema ykaoxa:

«CTteneHb Yucna»
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CteneHb YUucna

Llenb:

» TToBTOpPUTL HOBLIU CNOCO6 3aNUCU
npou3seseneHus, B KOTOPOM pasHbI BCe
MHOXUTENMW.




BornonHute cnoxeHue.
1) 5+5+5+5 = 9-4 = 20
2) 6+6+6+6+6=6-5=_30
3) 10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 =
10-10 = _100
4) 4+4+4+4+4+4 = 4°6 - 24
5)3+3=3-2 = _ ¢
NTak:

4@‘

\

atra+a+...+a=a-n

\H/_/




Kak 3anucatb Kopoye
npouseeneHnUs paBHbIX

MHOXUTenewn.
3-3:3-3-3=3° 2.2.-2-2-2-2= 26
10-10-10= 103 5.5= K2
7-7=7° 4.-4-4= 43

BripaxeHue 3°,43 52,2° 103,72 HasbiBarOT
CTeneHbHo.
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nokKasartesib cteneHu
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OCHOBAHUE CTeneHu

3° «TpU B NATOM CTeneHu»




nokKkasartesib cteneHu

OCHOBaAHUE CTeneHu

43 «yeTbIpe B Kybe»

«4yeTbIpe B TpeTben cTeneHmu»




nokKasartesib cteneHu
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OCHOBAHUE CTeneHu

5% «NaTb BO BTOPOM CTeneHu»
«NaTb B KBAApATE»




MOXHO Nnu 3anucaThb B
BUAE cTeneHu?
2.2-2-2-2-2-2
3-3:4-3-3
6+6+6+6
10-10-10-10-10- 10
4.4.4. 4
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CpeAu BbIpaXeHUU
HaUAUTe pasHbIe

5+5+5+5 54
6-6-6%5-4
5555 6
7T+ T+T+7 7.5

0+6+6 X7§
7-7-7-7-7 63
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Ha3oBuTe nokasatenb cTen




Ha3oBuTe ocHoBaHue
cTeneHu




Beiyuucnure

22 = 4 52= 25
12 = 1 72= 49
102 = 100 23= 8




CTOpOHa KBaapara pasHa 3
cM. Ero nnowaab MOXHO
HAUTU TakK:

5 . 5=52=25(cm?)

Hangute nnowaab kBagpata. CTopoHa KOTOPOro paBHa
1) 8cm.
2) 10cm.
3) 12cm.




3anonHuTe Tabnuuy
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3anonHuTe Tabnuuy
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[lomawHee 3apaHUeE.

* 11.3.4 CteneHb ymucna
» Ne272 obpasel 2*2*2*5=2°*5
* Ne282,283 (TTosTOpeHue)
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